Домашняя контрольная работа по теме: «Преобразование рациональных выражений».
Базовый уровень.
Вариант 1.   Упростите выражение:
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1. . Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7d/7d8a5d3cad26f0f4f85bcf5257598e86p.png] и найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/7a/7a55a9b0bf5dbcd9ce04cd4a6fee3ddcp.png]. 
1. Упростите выражение [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/8a/8a443c232ea72de503d56d213f13b094p.png] и найдите его значение при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/3b/3b1a8c693a1ac68c195a16ebbfc7f62dp.png] и [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/b2/b23355c23e26cde2998a1e89d756f416p.png] 


Уровень повышенной сложности.
[bookmark: _GoBack]Вариант 2.
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37. Найдите значение выражения [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/0b/0bf19fdcbb8f657f1aeaeea92142b806p.png] при [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/06/06b16faa6915bec780c2f4faef2ac266p.png]
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